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Referat af Generalforsamling lørdag den 13. marts 2010 

i Vejle Missionshus. 
 

  

1. Valg af dirigent (forslag: Knud Dideriksen), referent (forslag: Karl Lund) og 

stemmetællere (forslag: Peter Jacobsen, Tage Lauridsen) 

Referat:  Dirigent: Knud Dideriksen valgt 
  Referent: Karl Lund valgt 
  Stemmetællere: Peter Jacobsen og Tage Lauridsen 
 

 

2. Bestyrelsens beretning om arbejdet i det forløbne år 

Referat:  Se vedlagte bilag 

 

3. Kassererens beretning, herunder fremlæggelse af det reviderede regnskab. 

Referat:  Indtægter i alt kr. 2.155.954 
  Udgifter i alt kr. 1.365.546 
  Årets resultat kr. 863.401 

Væsentlige konti kommenteret og gennemgået af 
kassereren. Et tilfredsstillende regnskab.   

 

 

4. Drøftelse og godkendelse af beretningerne og regnskab.  

Referat:  Niels Åge Kirkegaard: Hvad skal overskuddet 
bruges til? Formanden svarede, at KH yder tilskud til 
oprettelse af nye bofællesskaber ved bl.a. at betale de 
såkaldte 7% (grundkapitalen). 
Peder Jacobsen: Det er vigtigt at KH melder klart ud, hvilke 
ydelser, der modsvarer bofællesskabernes bidrag til KH. Der 
ønskes god vejledning i fm. med oprettelse og drift af KH-
hjem samt den pædagogiske bistand, der er behov for. 
Formanden: KHs bestyrelse er opmærksom på det nævnte og vil 
være meget lydhøre og villige til at handle, når økonomien 
tillader. 
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Åse Bastholm: Hvad er Friplejeleboliglovgivning og fordele 
derved? 
Landssekretæren svarede ved at gøre rede for lovgivningen, 
som bl.a. betyder større frihed, men friheden har også en 
pris. Den store fordel er friheden for den enkelte til selv 
at vælge bofællesskab samt de af staten fastsatte takster.  
Jette Nielsen - vurderede, at vi får mange ledige pladser på 
KH-hjem i fremtiden. Har KH taget højde for dette? 
Formanden svarede: at ledige pladser skal genbesættes ved et 
godt samarbejde med kommunerne omkring visiteringen. 
Ligeledes arbejder KH på, at forældre er rede til at tage 
imod pladstilbud, når muligheden er der. På sigt er det en 
ufordring for KH at få besat ledige pladser om 10-20 år. 
Erik Laursen kan ikke helt forstå, at der på Skærvebo er en 
ledig plads samtidig med at der bygges 3 nye hjem. 
Erik Hviid konstaterede, at der er et behov for nye KH-hjem. 
Landssekretæren nævnte, at der har været mange henvisninger 
til Skærvebo, men problemet ligger i kommunerne og hos 
forældrene. Vi har beboerne. Nævnte samtidig et planlagt 
kursus for forældre med hjemmeboende unge, som skal flytte i 
bofællesskab. 
Peter Green nævnte, at flere kommuner vil være interesseret i 
pladser på KH-hjem. 
Landssekretæren: Der er nedsat en tænketank i KH-regi om 
ældre beboer. 
Formanden: Vi må være opmærksomme om aldersproblemet på KH-
hjem på den måde, at vi fagligt og personalemæssigt altid kan 
yde den bedste indsats. 
Mogens Andersen: Det rigtige fagpersonale på KH-hjem er et 
vigtigt område. 
Peter Sten Pedersen: KHs bestyrelse og bofællesskaberne skal 
stå sammen her. 
 
Beretningen og regnskabet godkendtes.   

  

 

5. Valg til bestyrelsen. På valg: Peder Andreasen, Peter Green-Møller samt Erik 

Hviid Larsen. Alle modtager genvalg. 

Referat:  Selve valghandlingen bortfalder, idet der ikke 
var opstillet flere kandidater, end der skulle vælges. 
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6. Valg af registreret eller statsautoriseret revisor. Forslag: Edvard H. Nielsen 

Referat:  Edvard H. Nielsen valgt 

 

 

7. Indkomne forslag, herunder fastsættelse af kontingentet for det kommende 

år i henhold til § 3, stk. 2. 

Bestyrelsen for KH:  

Kontingent for 2010: Uændret 

For personlige medlemmer: kr. 300,- for par og kr. 200,- for enkeltpersoner 

For bofællesskaber: kr. 2500,- pr. beboer 

Referat:  Kontingentforslagene godkendtes. 

 

 

8. Eventuelt 

Referat:  Et tilbud til KH-hjem og forældre med 
handicappede børn om et ferietilbud i Sverige.  
Landssekretæren nævnte kort sit specialearbejde (et andagts-
computerprogram) for beboerne her i efteråret. 
Stor tak fra Poul Erik Jensen for arbejdsindsatsen i hele KH.  

 

 

Ovenstående referat godkendt! 

Vejle, den 13. marts 2010 

 

 

_____________________________ 

Generalforsamlingens dirigent: Knud Dideriksen 


